Permutacio: egy halmaz 6nmagara torténd leképezése
(= az elemek elrendezése az Gsszes lehetséges sorrendben)

(ismétlés nélkiili: ha mind az n elem kiilonb6z0)

(3 elem) abc bac cab P,=n!
acb bca cba
ismétléses: aabb baab
(4 elem, 2-2 azonos) abab baba Pni = — 7'1! '
abba bbaa kIR )

Kombinacio: egy n elemii halmazbol k elemti részhalmazainak kivalasztasa

(az 0Osszes lehetséges modon)

elemek: a,b,c ab

n=3, k=2 ac C = = n! = n! -g"
be " K (n—-k)!  (n—-k)! k! —k

ismétléses: mint a kombinacid, de a részhalmazokban (akarhanyszor) ismétlddhetnek az elemek

elemek: a,b,c aa ab

n=3,k=2 bb ac CH* = C* — tk-1 — +k-1
cc bec n n+k—1 k n—l

Variacio: egy nelemil halmaz & elemii részhalmazainak permutacioi

elemek: a,b,c ab ac bec | nm-1)-...(n—k+1)
n=3, k=2 ba ca cb Vf:Cng!:L 1 2 3
(n—k)! k tényezbs szorzat

ismétléses: mint a kombinacid, de a részhalmazokban (akarhanyszor) ismétlddhetnek az elemek

elemek: a,b,c a tﬁ)l E la; c E
= = a ¢ ik _ k
n=3, k=2 ac bc cc V. n




